

Tisková zpráva

Investiční skupina RSJ spojila své síly s dalšími investory a podpořila zahraniční expanzi Hedepy. Aktivně se rozhlíží po dalších příležitostech v oblasti digitálního zdraví.

Česká společnost Hedepy poskytující platformu pro online terapie rozšiřuje své služby do dalších tří evropských zemí. RSJ Investments spolu se stávajícími investory a novými partnery Purple Ventures a Nation 1 investovala do firmy 30 milionů korun, které mají primárně sloužit na její expanzi do Řecka, Maďarska a na Ukrajinu.

Hedepy nabízí prostřednictvím svých webových stránek více než 250 psychologů, které následně propojuje s jejich klienty. Sjednání samotných sezení je v zásadě velmi jednoduché – uživatel si dle svých preferencí vybere psychoterapeuta, zarezervuje si jemu vyhovující volný termín a Hedepy ho prostřednictvím videohovoru s terapeutem spojí. Klienti tedy nemusí nikam docházet a sezení s odborníkem si mohou sjednat prakticky odkudkoliv.

„Snažíme se investovat do projektů, které kromě zajímavého zhodnocení nabízejí i přidanou hodnotu pro společnost. To Hedepy zcela jistě splňuje, neboť díky němu mají tisíce lidí snadnější a mnohem rychlejší cestu ke kvalitní psychoterapeutické péči,“ objasňuje investici řídící partner investiční skupiny RSJ Libor Winkler. *„Velmi také oceňuji rychlou reakci Hedepy na aktuální situaci na Ukrajině a rozhodnutí nabídnout své služby i tam.“*

Kromě České republiky a Slovenska působí Hedepy také v Rumunsku, Itálii a Polsku. Nyní je tedy plánován vstup na řecký, maďarský a ukrajinský trh, cílem však je nabízet kvalitní péči o duševní zdraví po celé Evropě.

Investiční skupina RSJ je skrze podfond Gradus v oblasti psychoterapie zkušeným investorem a získané zkušenosti uplatňuje i v nové investici do Hedepy. Technologii, které pomáhají pacientům a zefektivňují péči nejen v duševním zdraví se chce fond Gradus věnovat i nadále. *„V oblasti online terapie se pohybujeme již od roku 2014 a díky našim zkušenostem z amerického trhu jsme identifikovali Hedepy jako tým s obrovským potenciálem,“* dodává asset manager podfondu RSJ Gradus MUDr. Michal Votruba.

Na prvním institucionálním investičním kole se vedle stávajících investorů a RSJ podílely také další dva české fondy, Purple Ventures a Nation 1. Spolupráce několika českých VC fondů na jednom projektu není dosud v českém prostředí příliš častá.

RSJ Investments si ji ale pochvaluje. „Věřím, že i díky propojení se spoluinvestory bude Hedepy brzy zprostředkovávat psychoterapii po celé Evropě,“ pochvaluje si spolupráci Votruba.

Profil společnosti

[Investiční skupina RSJ](#), v jejímž čele stojí Libor Winkler, spravuje široké portfolio investic v České republice a zahraničí. Investuje do výstavby bytových i kancelářských budov a akvizic výnosových nemovitostí. V posledních letech stoupá také počet investic do logistiky, resp. průmyslových areálů. Vysoký podíl na spravovaném majetku představují také investice do odvětví klíčových pro 21. století - informačních technologií, biotechnologií, zdravých potravin a life sciences.

RSJ Gradus

[RSJ Gradus](#) se zaměřuje na investice v oblasti life science - na aplikovaný výzkum usilující o zkvalitnění a prodloužení lidského života. Podfond investuje zejména do nové nebo nedávno vzniklých technologických společností (seed money). Vyhledává startupy s převratnými terapeutickými metodami. Důraz klade na oblasti, které zatím současné zdravotnictví uspokojivě nevyřešilo.

V případě dotazů kontaktujte, prosím, Vendulu Dittrichovou, oddělení komunikace RSJ, tel: + 420 605 720 712, e-mail: vendula.dittrichova@rsj.com